
Анализ анкетирования. 

Удовлетворенность родителей работой 

воспитателя  МБДОУ № 244  Косолаповой Натальи Викторовны 

Цель: выявить уровень удовлетворенности родителей  работой 

воспитателя. 

 

Родителям предлагалось прочитать 9 утверждений, оценить каждое, выбрав 

один из вариантов ответа: ДА, НЕТ, ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

Уважаемые родители, 

удовлетворены ли Вы: 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1. Качеством образования  (обучение 

и воспитание), которое получает Ваш 

ребёнок.  

95% 0% 5% 

2. Организацией учебно-

воспитательного процесса. 

92% 0% 8% 

3. Степенью информированности о 

деятельности образовательного 

учреждения посредством 

информационных технологий (сайт 

образовательного учреждения). 

79% 2% 19% 

4. Состоянием предметно-

пространственной развивающей 

среды 

75% 7% 18% 

5. Профессионализмом педагогов. 96% 0% 4% 

6. Организацией питания в вашей 

группе 

87% 0% 13% 

7. Санитарно-гигиеническими 

условиями. 

95% 0% 5% 

8. Взаимоотношениями педагогов с 

обучающимися (воспитанниками). 

91% 0% 9% 

9. Взаимоотношениями педагогов с 

родителями. 

93% 1% 2% 

ИТОГО 89% 1% 10% 



В группе воспитывается 27 детей. В анкетировании приняло участие 20 

человек, что составило 70% от возможного числа респондентов. Такой 

процент указывает на то, что родители готовы на взаимодействие и  

сотрудничество  и не остаются равнодушным к работе педагога. В целом 

можно отметить, что процент удовлетворенности деятельностью 

педагога  составляет   89 % опрошенных родителей, что позволяет 

сделать положительный вывод о работе воспитателя. Родители 

характеризуют  воспитателя  как компетентного, чуткого и 

внимательного педагога. По анализу анкетирования воспитатель, 

пользуется  уважением у коллег, родителей воспитанников. С отзывами 

родителей можно ознакомиться на сайте дошкольного учреждения. 

 

 


